
απλό κόκκινο λογότυπο 
Πληροφορίες προϊόντος & Όροι λειτουργίας
Είδος Περιεχόμενο Προαιρετικός

Υλικό 100% βαμβάκι Μάλλινο / Ακρυλικό, Μάλλινο μείγμα, Καμβάς, Πολυεστέρας, 100% Ακρυλικό,
Δερμάτινο Δερμάτινο, Πλαστό σουέτ, Δερμάτινο ύφασμα, Αζώδες υλικό κλπ. 

Μέγεθος 58cm 52-56cm για παιδιά, 57-61 + cm για ενήλικες. 
Χρώμα Ναυτικό μπλε Με τον αριθμό Pantone
Σχήμα 6 πάνελ Κανονική δομημένη ή αδόμητη, 
Λογότυπο 3D κέντημα Εκτύπωση σάρωσης, ετικέτα έμπλαστρου, υφασμένη ετικέτα, επίπεδη κέντημα. 
Επιστροφή
Κλείσιμο Plastci snap Ρυθμιζόμενος ιμάντας όπως πλαστική πόρπη, velcro, ορειχάλκινη / μεταλλική

πόρπη με δακτύλιο, πλήρες κλείσιμο κλπ. 

Οροι
τιμολόγησης

Εκτός εργασίας ή
συμπεριλαμβανομένης της
ναυτιλίας

EXW, συμπεριλαμβανομένου του κόστους αποστολής, FOB Shenzhen

MOQ Το ελάχιστο είναι 50 PCS ανά σχέδιο / χρώμα. 

Συσκευασία
20 PCS ανά polybag, 100 PCS ανά κουτί εξαγωγών
Μέτρηση. Ανά χαρτοκιβώτιο εξαγωγής: 60Χ49Χ38 cm, CBM 0.1117
N. W. Per χαρτοκιβώτιο: 10kgs
G. W. Ανά χαρτοκιβώτιο: 12 κιλά

ΜΕΘΟΔΟΙ
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Με Express, αεροπορικώς ή δια θαλάσσης, ανάλογα με το αίτημά σας. 
3-4ημέρα, 7-10ημέρα. 

Χρόνος
αποστολής Χρόνος παράδοσης δείγματος: 7 ημέρες μετά την επιβεβαίωση όλων των στοιχείων.  

 Χρόνος παραγωγής: 20-25 ημέρες μετά την επιβεβαίωση όλων των στοιχείων. 
Ορος
πληρωμής Με λογαριασμό της Τράπεζας ή του Paypal

Δείγμα
δείγματος Το δείγμα κοστίζει USD40 ανά σχέδιο. 

Παρατηρήσεις
Κύρια παραγωγή, Προσαρμοσμένο καπέλο μπέιζμπολ, Προσαρμοσμένο καπάκι snapback, Προσαρμοσμένο σπορ
καπάκι, καπάκι προώθησης / διαφήμισης, καπάκι γκολφ, πλέγμα ματιών, καπάκι δρομέα, καπάκι με ανοιχτήρι
μπουκαλιών, καπέλο κάδων, παιδικό καπάκι, πλυμένο καπάκι, καπάκι ψαράδων, καπάκι, τοποθετημένο καπάκι
κλπ.  

 Προσαρμοσμένο υλικό, στυλ, μέγεθος, χρώμα, λογότυπο.  

 Κανονικός χρόνος εργασίας μέσα σε 1 λεπτό 

 Εγγυημένη με την κορυφαία ποιότητα ποιότητας, έγκαιρη παράδοση και καλή εξυπηρέτηση μετά την πώληση













AungCrown Capmy Cap & hats Co., Ltd ειδικεύεται στην κατασκευή καπάκια άνω των 18
ετών στην πόλη της Κίνας Shenzhen. Η εταιρεία μας bulit το έτος 1998, με πάνω από 200
υπαλλήλους και ένα πλήρες σύνολο προηγμένων εγκαταστάσεων παραγωγής κεφαλών,
συμπεριλαμβανομένων των κεντημάτων & μηχανήματα εκτύπωσης, τα προϊόντα μας
καλύπτουν το μπέιζμπολ καπάκι, Snapback καπάκι, καπέλο κουβά, Beanie καπέλο. Η
παραγωγική ικανότητα είναι πάνω από 200, 000 τεμάχια ανά μήνα. 

Μπορούμε να σχεδιάσουμε και να κατασκευάσουμε προϊόντα σύμφωνα με τις απαιτήσεις ή τη
διαδικασία του πελάτη με τα παρεχόμενα υλικά. Η ομάδα εξυπηρέτησης πελατών μας και η
ομάδα ανάπτυξης ανταποκρίνονται, καινοτόμες, αντιμετωπίζουμε πάντα τους πελάτες στην
κορυφή των προτεραιοτήτων μας. Η έμπειρη ομάδα παραγωγής και το διοικητικό προσωπικό
μας θα διασφαλίσουν τη συνέπεια του προϊόντος, την ανταγωνιστική τιμολόγηση και την
ταχεία παράδοση όπως υποσχέθηκε. Η υποστήριξη αποστολής και επισκευής θα ικανοποιήσει
την τεκμηρίωση που χρειάζεστε για να καλύψετε τις απαιτήσεις σας. 



Με μια έμπειρη και επαγγελματική ομάδα, εξάγουμε τα προϊόντα μας σε πολλές χώρες και
περιοχές σε όλο τον κόσμο, απολαμβάνουμε μεγάλη φήμη τόσο στο εσωτερικό όσο και στο
εξωτερικό. Καλώς ήρθατε να επισκεφτείτε την εταιρεία μας και ανυπομονούμε να έχουμε
την ευκαιρία να συνεργαστούμε.  
Οι Υπηρεσίες μας:
1: Καλή εξυπηρέτηση μετά την πώληση: Οποιοδήποτε μικρό πρόβλημα συμβαίνει θα επιλυθεί στο
συντομότερο δυνατό χρόνο.
2. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να κάνει δείγματα σύμφωνα με το σχέδιο, τις προδιαγραφές και τα
δείγματα των πελατών μας.
3. Ο κατάλογος προδιαγραφών είναι διαθέσιμος σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας.
4. Συσκευασία ως αίτημά σας πριν από την αποστολή.
5. Υψηλής ποιότητας και ανταγωνιστικές τιμές.

Σχετικά με εμάς

1.Το motto μας: Φήμη πρώτα, λογική τιμή, τον πελάτη πρωτίστως, άριστη ποιότητα.

2.More από 18 χρόνια caps / καπέλα εμπειρία pruduction.OEM είναι ευπρόσδεκτη.Οι παραγωγές μας
αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο.

3. Χρησιμοποιούμε το φιλικό προς το περιβάλλον υλικό για να παράγουμε τα καπέλα / καπέλα, και το
κάνουμε καλά σε ποιοτικό contral.

4.Η μεγαλύτερη ποσότητα που παραγγείλετε, η προτιμησιακή τιμή που θα πάρετε.







 

Συχνές ερωτήσεις

Ε: Ποιος τρόπος ναυτιλίας έχετε;
A: Έχουμε DHL / FEDEX / UPS / Air και θαλάσσια ναυτιλία. Η DHL είναι η ταχύτερη, περίπου 3-5 ημέρες,
αλλά έχουν λίγο ακριβό.
Ερ .: Είστε εργοστάσιο ή εμπορική εταιρεία;
A: Έχουμε το δικό μας εργοστάσιο και πωλητή, το εργοστάσιό μας βρέθηκε για περισσότερα από 17
χρόνια. Έτσι μπορούμε να προσφέρουμε ανταγωνιστικές τιμές και ανώτατα όρια ποιότητας. Καλώς
ήρθατε στο εργοστάσιό μας.
Ε: Πώς μπορείτε να κάνετε αν το τελικό καπέλο δεν είναι αυτό που θέλω
Α: Θα επιβεβαιώσουμε τα στοιχεία καπέλων πριν από την παραγωγή για να εγγυηθούμε. Αν είναι τα λάθη
μας, θα αναλάβουμε την ευθύνη μας.
Ε: Μπορούμε να λάβουμε δωρεάν δείγματα;
Α: Φυσικά, αλλά το ρητό τέλος πληρώνεται από εσάς.
Ε: Τι είδους υλικό έχετε;
Α: Οι επιλογές του υλικού είναι βαμβάκι / ακρυλικό / δέρμα / σουέτ / ματιών / denim / εκτύπωση ect.


